



Святейший Патриарх Кирилл встретился с ординарием католической архиепархии Божией Матери в Москве архиепископом Паоло Пецци

[gallery order="DESC" columns="2"]

1 ноября 2011 года состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с архиепископом Паоло Пецци, ординарием архиепархии Божией Матери в Москве (Римско-Католическая Церковь). Встреча прошла в рабочей резиденции Святейшего Патриарха в Чистом переулке.

В начале встречи Предстоятель Русской Православной Церкви тепло приветствовал гостя и выразил удовлетворение развитием православно-католических отношений. В свою очередь архиепископ Паоло Пецци рассказал о положении дел в католических приходах и преподнес Святейшему Патриарху Кириллу альбом, изданный к 100-летию кафедрального собора Непорочного Зачатия в Москве.

В ходе состоявшейся беседы отмечалась необходимость дальнейшего развития сотрудничества в деле реализации проектов, направленных на утверждение в современном общественном сознании уважения к человеческой жизни с момента зачатия до естественной кончины, а также непреходящей ценности семьи. Святейший Патриарх указал на опасное влияние секулярного мышления, которое насильно внедряется в быт и в сознание современного человека, ориентируя на потребление, извлечение прибыли, получение удовольствий: «Без какой-либо специальной пропаганды, как бы изнутри, это разрушает христианскую систему ценностей. В сохранении этой системы ценностей сегодня заинтересованы и Православная Церковь, и Католическая Церковь. И то, что мы имеем сегодня возможность работать вместе, является важным фактором и для консолидации российского общества, и для утверждения христианских норм жизни в нашем обществе».

Во время беседы также были затронуты некоторые практические вопросы межцерковного сотрудничества.

Во встрече также принял участие секретарь по межхристианским отношениям Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Димитрий Сизоненко.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55019/>